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Splnění zadání
Práce je vypracována v souladu s jejím zadáním

Formální úroveň
Argumentace soudů je obsažena a je funkční, Teoretická část je funkčním východiskem pro praktickou část,
Cíl práce je jasně a srozumitelně formulován, Funkční členění textu do kapitol a podkapitol, Odpovídající
grafická úprava, Obrázky, grafy, tabulky mají popisky, Práce obsahuje všechny povinné náležitosti (cíl práce,
klíčová slova, resumé v čj a aj, doporučení pro pedagogickou praxi/diskuse a závěr), Je dodržen požadovaný
rozsah práce

Jazyková úroveň
Text je psán odborným jazykem, Je použita vhodná stylistická skladba, Výklad je logicky strukturován

Práce s literaturou
Vše je řádně citováno dle citační normy, Použitá odborná literatura je aktuální, Množství použité odborné
literatury je dostatečné, Je zřetelné, které pasáže jsou převzaté a které autorské, Převzaté pasáže jsou dostatečně
komentovány autorem práce

Hodnocení praktické části
Je zřetelně formulován cíl praktické části, Je srozumitelně a dostatečně popsána metodologie šetření (metody,
průběh, výzkumný vzorek, způsob analýzy dat), V práci jsou zodpovězeny výzkumné otázky (ověřeny
hypotézy), Výsledky jsou podloženy daty ze šetření a jsou přehledně prezentovány

Souhrnné slovní hodnocení
Předkládaná práce se věnuje velmi aktuálnímu tématu, nad kterým autorka dokázala uvažovat v širších
souvislostech. V teoretické části stručně a  jasně vymezila nezbytná teoretická východiska pro praktickou část.
Prokázala dovednost čerpat z teoretických poznatků a vhdoně je kompilovat. Vyzdvihla bych, že pracovala i se
zahraničními prameny, na jejichž základě následně vytvořila výzkumný nástroj - dotazník. Cíle a výzkumné
otázky jsou vhodně formulované, stejně jako hypotézy. Zde byhc opět vyzvdihla, že autorka nezůstala pouze u
statistické deskripce, ale přistoupila též k ověření hypotéz, což jí poskytlo přesnější odpovědi na výzkumné
otázky. Promyšlený a poctivý přístup je znát z popisu metodologii, kdy došlo k nastudování nezbytné teorie, a
z realizace předvýzkumu, jehož cílem bylo ověřit navržený výzkumný nástroj.  Diskuse a závěr jsou funkční,
autorka v nich dokázala výsledky hlouběji interpretovat. Celá práce je psána odborným , kultivovaným
jazykem, škoda občasných gramatickcýh chyb ve formě chybné inteprunkce a překlepů. 

Dotazy k práci
1.) Který z výsledků byl pro Vás osobně nejpřekvapivější?
2.) Co Vám šetření přineslo pro Vaši budoucí praxi, jaké je jeho využití?

Doporučení k obhajobě
Doporučuji k obhajobě s hodnocením výborně.
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